
PREMIERS ÉLÉMENTS DE GÉOMÉTRIE
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a. Placer deux points A et B tels que AB = 3cm .
b. Placer un point C tel que A,B et C alignés et
AC = 5 cm. ATTENTION : Il y a deux possibilités.
Caractériser la position du point C dans les 
deux cas.
c. Calculer BC dans les deux cas.

  la distance MN.             

  7,5 cm.

1. [MN] est horizontal et mesure 7 cm.
2. RS = 5,6 cm et [RS] est vertical.
3. [GH] est oblique (montant) et sa longueur est 
de 4,9 cm.



1) Le point d’intersection de (CT) et de la perpendiculaire à (MT) passant par N est ..........
2) Le  point d’intersection de (MT) et de la perpendiculaire à (MT) passant par C est .........

3) Le point d’intersection de (MN) et de la parallèle à (PN) passant par C est .........

Compléter les phrases ci-dessous.
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Justifie ta réponse en procédant par élimination.
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